

TERMOS E CONDIÇÕES DO SORTEIO LICENÇA DE 1 ANO MICROSOFT 365 COPILOT

Organizador: Hydra IT – Tecnologias de Informação e Conteúdos, LDA

1. OBJETO DO CONCURSO

A entidade comercial Hydra IT – Tecnologias de Informação e Conteúdos, LDA, doravante Hydra IT, com sede social em Avenida Robert Smith Centro De Serviços Domus Qualitas N.º 31 4715-249 – Braga, registada na Conservatória do Registo Comercial, sob o número único de matrícula e pessoa coletiva 507819306, está a organizar um sorteio no evento *Building The Future*, que será realizado de acordo com as disposições das presentes bases jurídicas.

ORGANIZADOR

A Hydra IT irá realizar um sorteio destinado aos participantes com mais de 18 anos de idade. O tem como objetivo incentivar a participação e interação no *«booth»* durante os dois dias de evento: 21 e 22 de fevereiro de 2024.

3. ÂMBITO TERRITORIAL E APLICAÇÃO DO CONCURSO

O sorteio está aberto a pessoas com mais de 18 anos de idade, residentes em Portugal continental, na Região Autónoma da Madeira e na Região Autónoma dos Açores.

4) ÂMBITO TEMPORAL

O período promocional é fixado entre 21 de fevereiro de 2024 às 9:00h e 22 de fevereiro de 2024 às 23:59h, ambos inclusive, no fuso horário português. Não serão aceites participações fora deste período.

O vencedor será anunciado no dia 23 de abril de 2024, nos termos e na forma indicados no ponto 6 das presentes bases legais.

Hydra iT

5. CARÁCTER GRATUITO DO SORTEIO

O sorteio será realizado sob a modalidade de "SORTEIO GRATUITO", ou seja, a participação neste sorteio não implicará qualquer custo para o participante.

6. COMUNICAÇÃO DO SORTEIO

Este sorteio será comunicado durante o período em que estiver ativo através do webiste da Hydra IT.

7. PESSOAS ELEGÍVEIS E MECANISMOS DO SORTEIO

Para participar, os participantes devem inscrever-se no webiste da Hydra, e preencher o seguinte formulário: https://www.hydra.pt/pt/sorteio-microsoft-365-copilot

Para usufruir do prémio - um ano (365 dias) de licenciamento de Microsoft 365 Copilot é necessário que o participante possua uma destas licenças ativas em Portugal: Microsoft 365 Empresas Premium, Microsoft 365 Empresas Premium EEA, Microsoft 365 Empresas, Microsoft 365 Empresas EEA (sem Teams), Office 365 E3 EEA (sem Teams), Office 365 E5 EEA (sem Teams). O respetivo licenciamento não está incluído no âmbito do presente sorteio.

O vencedor será escolhido aleatoriamente entre os participantes durante o período da promoção, e escolhido aleatoriamente pelo site RANDOM.ORG ou equivalente.

8. PRÉMIO

O vencedor receberá o seguinte prémio: 1 (uma) licença Microsoft 365 Copilot, válida durante 365 dias (1 ano).

9. COMUNICAÇÃO DOS VENCEDORES

Uma vez concluído o sorteio, o vencedor será informado através do email marketing@hydra.pt com as instruções sobre como reclamar o seu prémio.

O vencedor tem 5 dias úteis para aceitar o prémio e enviar à Hydra IT os dados necessários para o fornecimento da licença. A falta de resposta dentro deste prazo implicará a perda do prémio.

Hydra iT

10. TRANSFERÊNCIA DE DIREITOS

Tanto o vencedor como os participantes autorizam, pelo simples facto de participar, a empresa organizadora e as marcas colaboradoras a reproduzir, utilizar o seu nome, apelido, morada e endereço eletrónico para fins promocionais.

11. RESERVAS E LIMITAÇÕES

- **11.1** A Hydra IT está isenta de qualquer responsabilidade em caso de mau funcionamento das redes de comunicação eletrónicas que impeçam o normal desenvolvimento do concurso por razões alheias à sua vontade e, especialmente, por atos externos de má-fé.
- **11.2.** Também não será responsável por problemas de transmissão ou perda de dados que não lhe sejam imputáveis.
- **11.3.** Qualquer utilização abusiva ou fraudulenta da aplicação por parte dos utilizadores implicará a consequente desqualificação do participante no CONCURSO. Se essa utilização abusiva da aplicação (com ou sem intenção fraudulenta) provocar o mau funcionamento da mesma, esta será exonerada de qualquer responsabilidade, podendo o CONCURSO ser anulado.

Da mesma forma, entende-se, a título exemplificativo, mas não limitativo, que o abuso ou fraude ocorre quando um participante se regista no perfil utilizando uma identidade falsa ou identidades de terceiros sem o seu consentimento.

- **11.4** A Hydra IT não será responsável por qualquer perda, dano, atraso ou qualquer outra circunstância imputável a terceiros que possa afetar a participação neste CONCURSO.
- **11.5.** A Hydra IT não é responsável por qualquer conteúdo inapropriado ou ofensivo que os utilizadores possam carregar por sua própria conta e risco.
- **11.6.** A verificação de qualquer uma destas circunstâncias durante o CONCURSO implicará a desclassificação automática e a proibição de participar no mesmo, bem como a perda do prémio, caso este tenha sido atribuído.
- **11.7** A Hydra IT está isenta de qualquer responsabilidade em caso de erro nos dados fornecidos pelos próprios participantes que impeça a sua identificação.

Hydra iT

- **11.8.** A atribuição do prémio é pessoal e intransmissível. Os vencedores poderão renunciar ao prémio, mas em caso algum poderão trocá-lo por outro prémio ou pelo valor em dinheiro.
- **11.09.** A Hydra IT reserva-se o direito de efetuar alterações para garantir o sucesso do CONCURSO em caso de justa causa ou força maior que impeça a sua realização nos moldes previstos nas presentes condições.
- **11.10.** A Hydra IT reserva-se o direito de eliminar os comentários que violem os direitos fundamentais básicos e/ou atentem contra a integridade das pessoas.

12. ACEITAÇÃO

A participação no Sorteio implica, por si só, a aceitação do presente regulamento. A falta desta aceitação por parte do participante implicará a exclusão da sua participação no Sorteio.

13. TRATAMENTO DE DADOS PESSOAIS

A informação fornecida pelos participantes neste concurso é voluntária, e tem como finalidade constituir um ficheiro de dados pessoais da Hydra IT para efeitos de gestão da sua participação no concurso e para a realização de futuras ações promocionais e comerciais da Hydra IT, no caso de o concorrente autorizar a Hydra IT através da referida participação, de acordo com a sua Política de Privacidade: https://www.hydra.pt/pt/politica-privacidade

Sem prejuízo do anterior e tal como estabelece a Lei 34/2002, de 11 de julho, de Serviços da Sociedade da Informação, em cada nova comunicação será proporcionado um procedimento simples e gratuito no qual poderá manifestar que não deseja receber comunicações comerciais.

O titular dos dados tem o direito de aceder aos seus dados, opor-se ao tratamento dos mesmos para fins comerciais, retificá-los ou cancelá-los. Esta vontade deve ser expressamente comunicada por escrito, acompanhada de uma fotocópia do bilhete de identidade ou passaporte, enviada para o endereço Hydra IT, ou através do seguinte endereço eletrónico marketing@hydra.pt.